

登山客幸近6米深邊坡 醫生路過神救援

華視新聞報導
2021/12/10



醫生救人不分時間和地點！南投溪頭山區步道發生登山客摔落邊坡意外，受傷的是名71歲林姓登山客，他獨自走步道，疑似路面濕滑彩摔倒，滑落5.6公尺深的邊坡，頭還摔破，動彈不得，幸好當時有名醫生也是爬山經過，立刻爬下邊坡，幫登山客包紮紙血，等到救護人員來，他才默默離開。

好幾名救難人員一起出力，將受傷的登山客，從5.6公尺深的邊坡，拉抬到步道階梯，邊坡陡峭救援困難，花了不少時間，才將登山客救起來，他是71歲的老先生，獨自一人走溪頭步道，疑似因為路面濕滑，他踩空了摔下邊坡把頭摔破，救難人員趕到現場時，他人就卡在樹叢裡，頭上的傷口已經包紮止血。

南投鹿谷消防分隊長蘇柏豪說：「幸好我們到達現場，有一位熱心民眾，先行協助進行初步處理。」熱心的民眾就是他，戴眼鏡穿藍上衣，爬下邊坡站在樹叢裡幫忙救人的登山客，原來是中國醫藥大學的骨科醫生陳英豪，專長是一般骨科和創傷手術，經常處理急診骨折病患，他也到溪頭爬山，碰巧遇到摔落邊的登山客，立刻發揮專業出手救援，讓登山客的傷勢不再惡化。

資料來源（華視官網）

https://news.cts.com.tw/cts/local/202112/202112102065218.html?fbclid=IwAR0KID5amtFVhOvWDD-s25N-GUsmY6hW-C4F3XWcq7NH_t6FsjMr5e-JCFo



印尼外海規模7.3強震 當局發布海嘯警報

即時 氣象 COVID-19 MLB看華視 政治 國際 社會 運動 生活 財經 台語 地方 產業 綜合 藝文

登山客摔近6米深邊坡 醫生路過神救援

CTS 登山客摔近6米深邊坡 醫生路過神救援 | 華視新聞 20211210

19° 23° 0%

15:31 與尼斷交 台曾送9億幫建大聯盟級球場 尼國網友:助獨裁者反被利用

0:00 / 1:30

訂閱華視

YouTube